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Heimstaden Czech 

 Skupina Heimstaden patří k největším hráčů na evropském trhu s 

residenčním bydlením a působí celkem na desíti trzích, kde vlastní a 

spravuje okolo 160 tisíc bytů. 

 V České republice jsme největším poskytovatelem nájemního bydlení v 

České republice, spravujeme téměř 43 000 nájemních bytů v 

Moravskoslezském kraji, působíme také v Plzeňském kraji a Praze.  
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Můj domov 

 On-line platforma, kterou tvoří mobilní aplikace a webový klientský portál. 

 Prostřednictvím platformy mají klienti možnost provádět: 

 Provádět jednoduché administrativní úkony (změna záloh, reklamace vyúčtování…) 

 Zadávat technické a administrativní požadavky prostřednictvím chatbota. 

 K dispozici je náhled na základní dokumenty (letáček vyúčtování, evidenční list, faktury) 

 Rezervovat si termín návštěvy klientského centra. 

 Od ledna 2024 klienti uvidí spotřeby z chytrých vodoměrů a indikátorů. 

 Platforma zároveň slouží jako informační a distribuční kanál, ve kterém se klienti dozvědí novinky o 

službách a akcích týkajících se obecně naší společnosti a také samotného domu a bytu, ve kterém bydlí. 

 Aktuálně platformu aktivně využívá téměř 22 a půl tisíc klientů. 
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Můj domov 
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Můj domov a zobrazování spotřeb 
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Můj domov a vyúčtování služeb 

 Ve webovém portále mají klienti k dispozici přehled všech evidenčních listů a 

letáčků vyúčtování 

 Klienti mohou prostřednictvím aplikace i portálu zasílat své dotazy a reklamace týkající se rozúčtování, které následně systém přiřadí přímo 

pracovníkům z oddělení rozúčtování služeb 
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Všeználek & AI 

 Všeználek je interní znalostní databáze, která obsahuje veškeré 

materiály určené pro komunikaci s klientem (hovorové scénáře, 

manuály, postupy, formulářy, ukázky e-mailů, šablon a často kladené 

otázky s odpověďmi.) 

 V současné době probíhá testování integrace s ChatGPT 

enginem, což umožní pracovníkům v front office rychle 

a flexibilně reagovat na dotazy klientů. 
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Voicebot 

 Voicebot - inteligentní hlasový asistent, který dokáže v reálném čase kontextuálně reagovat na otázky klientů a vést s 

nimi sofistikovanou konverzaci.  

 První aplikace AI v péči o klienty Heimstaden = cílem je test akceptace AI řešení komunikace v cílové skupině s 

možností kvalifikovaného rozhodnutí pro implementaci na další agendy péče o klienty na základě dostatečného datového 

vzorku (např. kontaktování dlužníků, přijímání reklamací) 

 Voicebot zajistí sběr dat a jejich vyhodnocení; přesměrování hovoru na živého operátora v případě, že ho volající nechce 

nebo nemůže dokončit. 
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Digitální podpisy smluvní dokumentace 

 Při uzavírání nových nájemních smluv nyní využíváme buď biometrický podpis, nebo podpis 

prostřednictvím bankovní identity BankiD. 

 Do konce roku přidáme také možnost elektronického podpisu dodatků k nájemní smlouvě, což 

považujeme to za klíčový krok v procesu digitalizace komunikace s našimi klienty. 

 Podepsané dokumenty budou mít klienti k dispozici on-line (e-mail, platforma Můj domov) a v případě 

nutnosti jim budou odeslány prostřednictvím konverzní pošty. 



Děkuji za pozornost 


